

எம்எஸ்எம்இ (MSME) பேமண்ட் தாமதமாவதற்காக, இந்தியாவில் முதல் தீர்வுகளை மையமாக கொண்ட அறிக்கை வெளியிடப்பட்டது

இந்தியா, 02.03.2023: குளோபல் அலையன்ஸ் ஃபார் மாஸ் என்ட்ரிபிரினியர்ஷிப் (GAME) மற்றும் C2FO (கொலபிரேட்டிவ் கேஷ் ஃப்ளோ ஆப்டிமைசேஷன்) ஆகியவற்றின் 'எம்எஸ்எம்இகளுக்கான பணி மூலதனத்தை திறப்பதற்கான கற்பனை தீர்வுகள்' என்ற தலைப்பிலான தாமதமான பேமண்ட் அறிக்கை 2.0 இன்று இந்திய அரசாங்கத்தின் தலைமை பொருளாதார ஆலோசகர் டாக்டர் வி அனந்தநாகேஸ்வரன் அவர்களால் வெளியிடப்பட்டது.

புதிதாக வெளியிடப்பட்ட இந்த அறிக்கை, அரசு மற்றும் கொள்கை வகுப்பாளர்கள், நிதி செயல்படுத்துவோர் மற்றும் நிதியாளர்கள், பெரிய நிறுவனங்கள் (பொதுத்துறை நிறுவனங்கள் உட்பட) ஆகிய மூன்று மையத் தூண்களுடன் இந்திய எம்எஸ்எம்இ-யின் நிதி நெருக்கடியை தீர்ப்பதற்கு, நம்பத்தகுந்த தீர்வுகளை நிவர்த்தி செய்வதில் கவனம் செலுத்துகிறது. அத்துடன் 2030க்குள் கூடுதலாக 10 கோடி வேலைகளை உருவாக்குவதில் கவனம் செலுத்துகிறது.

திரு பிபி ஸ்வைன் மற்றும் எம்எஸ்எம்இ அமைச்சகத்தின் திரு அஜீத் சிங், iSPIRIT இணை நிறுவனர் திரு. ஷரத் ஷர்மா, SIDBI தலைமை பொது மேலாளர் திரு. விவேக் மல்ஹோத்ரா, FISME பொதுச்செயலாளர் திரு. அனில் பரத்வாஜ், உலக வங்கியின் உணவு மற்றும் விவசாய உலகளாவிய பயிற்சியில் மூத்த வேளாண் வணிக நிபுணர் திரு. ஆதர்ஷ் குமார், டிரன்சனியன் சிபில் நிர்வாக இயக்குனர் மற்றும் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி திரு. ராஜேஷ்குமார் ஆகியோரின் விரிவான விவாதங்கள் மற்றும் உள்ளீடுகளுடன் சி2எஃப்ஓ மற்றும் கேம் இணைந்து இந்த அறிக்கையை உருவாக்கியது.

இந்த அறிக்கை குறித்து கருத்து தெரிவித்த இந்திய அரசின் தலைமை பொருளாதார ஆலோசகர் டாக்டர் வி.அனந்த நாகேஸ்வரன் கூறுகையில், "2023-24 பட்ஜெட்டில், MSME சப்ளையர்களுக்கான கொடுப்பனவுகளை சம்பள அடிப்படையில் கோர முடியாது என்றும், உண்மையில் பணம் செலுத்தாத வரை வரிக்கு உட்பட்ட வருமானத்திற்கு எதிராக அமைக்க முடியாது என்றும் அரசாங்கம் தெளிவுபடுத்தியுள்ளது இது அவர்களுக்கு கடன் பெற உதவுகிறது. மேலும், தாமதமான பேமண்ட் அறிக்கையில் முன்மொழியப்பட்ட தீர்வுகள் எம்எஸ்எம்இகளை பாதிக்கும் தடைகளை அகற்ற உதவுகின்றன."

குளோபல் அலையன்ஸ் ஃபார் மாஸ் என்ட்ரிபிரினியர்ஷிப் (GAME) நிறுவனர் ரவி வெங்கடேசன் கூறுகையில், "பெரும்பாலான எம்எஸ்எம்இகள் நிதி உதவி, வணிகத்தை அளவிடுவதற்கான வழிகாட்டுதல் ஆதரவு இல்லாமை மற்றும் தொழில்நுட்ப வழக்கற்று போகின்றன. நிறுவனங்கள் திறமையாகி அதிக வேலை வாய்ப்புகளை உருவாக்க முடியும். சந்தைகள், நிதி மற்றும் தொழில்நுட்பம், மற்றும் போட்டித்தன்மையுடன் கூடிய உத்தியுடன் இருந்தால் நிறுவனங்கள் திறமையானதாக மாறலாம். மேலும் அதிக வேலைகளை உருவாக்கலாம். தடையில்லா பணப்புழக்கம் ஒரு முன்னிபந்தனையாகும். மேலும் GAME இன் தாமதமான பேமண்ட் 2.0 எம்எஸ்எம்இகள் வெற்றிபெற நான்கு அம்ச தீர்வை முன்மொழிகிறது. மேலும் இந்திய பொருளாதாரம் தொடர்ந்து விரிவடைகிறது."

C2FO நிறுவனர் மற்றும் சிஇஓ அலெக்சாண்டர் கெம்பர் சுட்டிக்காட்டி பேசுகையில், "தாமதமான பேமண்ட் மற்றும் முறையான நிதி பற்றாக்குறை ஆகியவை வேலைகளை உருவாக்கும் ஒரு நாட்டின் திறனை மோசமாக பாதிக்கும். பேமண்ட் தாமதத்தை சமாளிக்க போராடும் அதே வேளையில், வணிக உரிமையாளர்கள் நீண்டகால கடன் மதிப்பீட்டு அளவுகோல்கள் மற்றும் கடனுக்கான அணுகலை கட்டுப்படுத்தும் செயல்முறைகள் காரணமாக அழுத்தத்தில் உள்ளனர். இந்த அறிக்கையின் மூலம், இந்தியா ஸ்டேக்கை (அக்கவுண்ட் அக்ரிகேட்டர், ஜிஎஸ்டி), கடன் உத்தரவாத திட்டங்களை எளிதாக்கும்

தீர்வுகளை நாங்கள் பரிந்துரைத்துள்ளோம். மேலும் இந்த முடங்கும் சிக்கலை சரிசெய்ய வாங்குபவர்களுக்கும் விற்பவர்களுக்கும் சரியான சலுகைகளை உருவாக்குகிறோம்.”

இலட்சக்கணக்கான வணிகங்கள் முறையான பொருளாதாரத்தின் ஒரு பகுதியாக இல்லை என்பதற்கான சான்றாக இந்த அறிக்கை செயல்படுகிறது. தாமதமான பேமண்ட் தாக்கம் மற்றும் முறையான நிதியளிப்பு இல்லாமை ஆகியவை வேலைகளை உருவாக்குவதற்கான தேசத்தின் திறனை மோசமாக பாதித்துள்ளது. பணம் செலுத்துவதில் தாமதம் ஏற்படுவதால், வணிக உரிமையாளர்கள் கடன்களுக்கான அணுகலைக்கட்டுப்படுத்தும் பிரதிநிதித்துவமற்ற மற்றும் பிரத்தியேக மதிப்பீட்டு அளவுகோல்களால் அழுத்தப்படுகிறார்கள்.

திட்டங்கள் மற்றும் விதிமுறைகளை அறிமுகப்படுத்துவதற்கான அரசாங்கத்தின் இந்த முயற்சிகள் கடன் ஓட்டத்தை ஊக்குவிப்பதோடு, கடன் உத்தரவாதங்களை எளிதாக்குவதன் மூலம் பணப்புழக்க அடிப்படையிலான கடனை வலுப்படுத்தவும், ஜிஎஸ்டி தரவை ஒருங்கிணைத்து TReDS ஐ வலுப்படுத்தவும் மற்றும் தாமதமான பேமண்ட் சர்ச்சையை தீர்க்கும் செயல்முறையை மீண்டும் கற்பனை செய்யவும் எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

‘தாமதமான பேமண்ட் 2.0 - எம்எஸ்எம்இகளுக்கான வேலை மூலதனத்தை திறப்பதற்கான கற்பனை தீர்வுகள்’ பற்றிய முழு அறிக்கையையும் நீங்கள் பதிவிறக்கலாம்.

இங்கே நீங்கள் முழு அறிக்கையையும் பதிவிறக்கம் செய்யலாம்

<https://massentrepreneurship.org/wp-content/uploads/2023/03/Delayed-Payments-Report-2.0.pdf>